

办个会员卡就能中彩票?

福彩中心称这都是骗子的伎俩

胡女士捡到的彩票会员卡和发票。



本报4月1日讯(记者 吴凡)1日,市民胡女士打来热线电话称,她在路边捡到了一张面值3800元的“双色球VIP会员卡”,并附有等额发票一张。拨打卡后的联系电话,对方却称这是一张“官方指定预测号码卡”,只要入会便能提供有效中奖号码。不知是真是假的胡女士随即拨通了本报热线。

3月31日下午,市民胡女士在自家小区附近的路面上发现了一个标有红色“会员VIP”塑料卡包,里面装着一个面值3800元的“双色球VIP会员卡”和一张等额发票。抱着寻找失主的想法,胡女士赶紧拨通了卡背面提供的会员热线,可让她意外的是,当自己询问怎样联系失主时,电话那

头操着南方口音的男子并没有理会,而是不断地介绍这种会员卡的种种“厉害”,称只要入会,就能享受官方指定的预测号码,并以短信发送。一头雾水的胡女士随即问男子的单位名称,而该男子却一直含糊称自己是“福彩部门”。

原本只想着寻找失主,却不想招来了“推销”电话。挂掉电话后胡女士便拨通了本报热线。1日下午,记者见到了胡女士捡到的这张会员卡,卡的正面标注着“中国福利彩票双色球会员内部资料使用证”、“北京公证处”、“国家彩票管理总局指定预测中心”等字样,背面是“全国统一售价:3800元”和联系电话等信息。而附带发票则是一张金额为3800元的“中国福利彩票专用发票”。

票内部收据”。

随后,记者拨通了卡背面提供的电话,电话另一边仍是一位操着南方口音的男子。记者称捡到了一张“双色球会员卡”时,男子却直接说联系不到失主,如果想办理此类会员卡可以询问。男子告诉记者,办理会员卡得先交纳会费,把现金打入指定的账户,入会后,会以短信的方式提供三期有效中奖号码,属于内部预测,中奖率百分百。

记者采访了潍坊市福利彩票发行中心,相关负责人介绍,像此类的“充值会员卡”、“预测卡”都是骗子的行骗伎俩,任何向外界推荐、预测号码的机构都是不存在的。市民一定要提高警惕,切勿让骗子有机可乘。

“他们只是需要更多照顾”

30名志愿者看望自闭症儿童

本报4月1日讯(记者 王琳)1日,在奎文区团市委的组织下,30名志愿者来到奎文区辅导学校看望自闭症儿童,为他们带来玩具和食物,陪他们一起学习、做游戏。在这些志愿者中,有一名六岁名叫于高中慧的女孩格外引人注意,这是她第一次在妈妈的带领下来看望“星星的孩子”。

上午孩子们正在教室里上课,看见有叔叔阿姨来了,有的孩子会高兴地过来牵志愿者的手,有的则还是默默地低着头沉浸自己的世界里。刚开始,志愿者试图蹲下来和孩子们说话的时候,很多孩子都像没听到一样扭过头去看其他东西,而能清楚说出自己名字的孩子只有少数几

个。不过,当志愿者们把带来的玩具、零食分发给孩子们的时候,大部分孩子都露出了大大的笑容。还有小孩子伸出手要志愿者抱,还主动亲志愿者的脸。一位青年志愿者拉起一个孩子的手说,“谁说他们不懂事,他们只是需要更多的照顾和关爱”。

在这些志愿者中,六岁的女孩子于高中慧格外引人注意,她一遍遍耐心地教这些小哥哥姐姐们如何玩彩泥。“这次买礼物她充当了小顾问,买的都是她认为比较好玩的。”妈妈高玛丽说,本来女儿今天是要上学的,可听说她要来看望自闭症儿童,便产生了好奇,特意请了两节课的假跟着一起来了。于高中慧听妈妈解

释“星星的孩子”就是活在自己的世界里、不爱与人交流后,就主动要求和他们一起玩,“我要和他们做朋友”。

轿车自行溜车撞上墙

保险公司拒赔,法院判决认定该赔

本报4月1日讯(记者 张焜)车里没人,轿车自行溜车撞了墙,造成了约4万元损失。因保险合同规定,车辆只有在使用中过程中出现损失才赔,保险公司以该车当时未被“使用”而拒赔。1日,记者了解到,奎文法院民二庭认为,将车短暂停靠后还要开走,应属于该车在“使用”当中。

2012年2月底的一天,市民李女士驾车回到自己所住的小区,将车停在自家楼下地下停车场的斜坡上后离开。没过多久,当李女士办完事返回停车位置上时,却没有看到车子。这时她才发现,自己的车子已经撞上了停车场的一面墙上,受损严重。

事故发生后,李女士联系了保险公司,本以为这笔4万多元的损失能够由保险公司承担,没料到保险公司的答复是,保险合同中明确

写明,“在保险期间内,被保险人或其允许的合法驾驶人在使用被保险机动车过程中,因下列原因造成被保险机动车的损失,保险人按照约定负责赔偿”,说明投保车必须是处于使用状态时发生事故才可赔偿。而该车撞上墙时,车上并没有人,也就是说当时该车辆没处于使用之中,因此,保险公司拒赔。

法院审理后认为,对于此案来说,车辆的使用范畴,应既包括车辆行驶状态,也包括车辆停放状态。李女士在驾驶和停放投保车辆的过程中,投保车辆一直处于她的掌握中并为她出行提供服务,因此,该车在停放状态下发生的事故,属于应当赔偿的保险责任范围。

2013年4月1日,记者了解到,根据法院核算,保险公司被判决赔偿李女士4万多元。

修路、种树、传授栽培技术

包村工作组带来山村新变化

本报4月1日讯(记者 李涛 通讯员 王海瑶 张千太)3月28日,安丘市郚山镇牟家沟村通往村外的山道上机械轰鸣,挖掘机劈山挖土,推土机来回碾压、数十人正忙着整平路基。殊不知,这正是该镇包村工作组开展工作的一个缩影。

村里通往村外的土路太难走了,大车开不进来,小车颠簸簸簸,一直想拓宽硬化,就是缺资金;多亏市里派来工作组帮村里办的第一件事就是筹资20万元硬化出村路和村内主街,路基基本整平了,紧接着就开始硬化,再也不用犯愁晴天一身土、雨天一身泥了。

郚山镇党委副书记朱金升介绍,年初市里召开“包村联户”动员会后,在“第

一书记”们的带领下,包靠郚山的12个工作组已全部自带被褥及生活用品住进了村里。公路局工程公司工作组出资2万元帮杨家庄完成了低压线路改造,出资1.5万元整平了500米长的村南北主街,下步投资9万元进行硬化;市老干局工作组邀请林果专家到徐家沟村举办果树培训班2期,筹资10万元帮村里改修主街;旅游局多方筹资帮陈家沟在荒山上栽植核桃400余亩;畜牧局组织18名机关干部职工到有子沟村联系包靠18户困难群众,送去米、油等生活用品;潍坊贝特工程公司、市广电公司、建行、残联、农商行等单位的包靠帮扶工作也在有条不紊地推进中。